

表现很惊艳！阿里版ChatGPT“在路上”

“阿里11日有重要活动,18日拟更新行业应用类模型。”从圈内人士获悉,2023阿里云峰会上将在大模型上公布进展,接下来还有各行业的行业应用类模型会面世。

之前,有博主测试了天猫精灵,发现已经上线了阿里版ChatGPT语音助手版,那位博主一共测试了15个问题,有10个的回答表现都优于竞品。“这是测试版,天猫精灵的确已经接入了大模型产品。”一位阿里内部人士确认,大模型产品已经在阿里内部各个产品线接入并进行了内测,表现很惊艳。

此前,在ChatGPT刚火

的时候,阿里巴巴就已向外界确认正在研发同类产品,并已进入内测阶段。至于推出日期,当时一位人士表示:“超过最乐观的预期,超出你我的想象。”事实上,阿里从2020年初便已经启动中文大模型研发。

2021年,阿里先后发布国内首个超百亿参数的多模态大模型M6及被称为“中文版GPT-3”的语言大模型PLUG,此后还训练实现了全球首个10万亿参数AI模型。为推动中国大模型研发和应用,阿里在“魔搭”社区上开源了超10个百亿参数核心大模型,在国内创下纪录。

3月28日,阿里巴巴公布成立24年来最大的变动,引发业界巨大震动。其中,年营收超过千亿元、占整个阿里集团营收1/8的云智能业务,由阿里巴巴董事局主席兼CEO张勇兼任云智能集团CEO。张勇也在最新的财报分析师电话会上透露,云计算是阿里巴巴面向未来的核心战略之一,阿里的AI战略除了自研AI预训练大模型外,在算力布局上也将有所深入。

阿里云由时任阿里巴巴CTO的王坚创立于2009年,其对标亚马逊卖最基础的计算资源,并自研底层技术。此后,阿里云开启了探

索商业化、技术沉淀之路。今年2月,阿里巴巴内部一款标名“预发布”的应用被“打码”曝光,被认为是阿里版的ChatGPT新品。

在王坚院士看来,今天虽然ChatGPT受到业界的热烈关注,但并不是因为某一个应用要用到时,算力才会得到发展,而是因为算力作为一个最重要的基础设施,作为国家的核心基础设施,其发展会大大地激发创新能力,会像工业革命时代的电力一样去会推动创新的实现。ChatGPT更像是一个“大号电动机”,未来会有更多的发明创造和创新应用出来。 张云山

樱花到底什么味

樱花盛开的季节,很多商家推出了“樱花风味”的季节产品。可有消费者虽然品尝了“樱花风味”产品,却始终没搞清樱花的味道。那么,樱花到底什么味?

对此,上海辰山植物园通过公众号进行科普:“樱花香气很清淡。就是到一棵开至最盛的樱花树下,你闭上眼睛呼吸,几乎不会有任何异样感。但贴着花瓣仔细品味,有一种非常恬淡的气息,谈不上香气,只是像白纸上水痕划过一般。”

“白纸上水痕划过”的形容,就是为了告诉公众,樱花的气味非常淡。专家表示,市场上虽然有樱花香水,但“樱花香水普遍着重的是樱花的风格与感觉,而不是一比一的真实气味”。严格来说,大部分的樱花没有香味或香味极淡。任翀

“土台风”威力堪比台风

近日,坐标上海的不少网友表示真的被大风大雨的阵势吓到了!上海中心大厦126层阻尼器摆动幅度增大,影响不亚于“台风”。台风不是经常出现在夏秋两季吗?为什么被称为“土台风”的江淮气旋威力堪比台风?

气象专家介绍,江淮气旋是一种温带气旋,因活动在江淮流域而得名,但江淮气旋比台风更“勤勉”,全年均会出现,主要集中在春季和初夏(3~7月)。江淮气旋生成后,随着它的移动,长江、淮河及黄河下游等广大地区都会出现大片云系和降水,它也是造成江淮地区暴雨的重要天气系统之一。有时在春季,江淮气旋还会带来平流雾、低云等低能见度天气。戚静伟

全息接待员、生物识别冰箱、送茶无人机…… 2050年的办公场所会是什么样?

大面积的楼层空间,极大提高办公室的适应性。

纳米技术有望在不久的将来产生重大影响,办公室也将受益。纳米涂料可用于创建墙屏,可播放视频、显示日历,员工还可与这些“纳米墙”互动,而且不会留下任何永久性标记。

对于办公室环境,物联网可派上用场,它将用于检测环境,如收集空气质量、温度和照明水平的数据。人工智能分析数据后可作出实时调整。

炫酷科幻的应用
办公室也是虚拟现实(VR)和增强现实(AR)技术的用武之地。例如,VR将用于创建身临其境的职业培训体验,让新员工能够在真实场景中测试自己的能力。VR还能用于冥想,为员工创造一个轻松的环境。

此外,VR会议将使世界各地的团队能够在虚拟办公环境中进行协作,而无需亲临现场。线上参加会议的员

工可以全息图的形式显示出来,使他们能够与坐在办公室里的同事进行交互,仿佛双方在同一空间一般。脸书母公司Meta首席执行官马克·扎克伯格去年10月就在敦促员工使用VR头戴设备召开线上会议。未来,虚拟会议应用将更加广泛。

全息投影最经典的画面当属《钢铁侠》里史塔克点击“空气”操纵屏幕。未来,这种科技感十足的体验或将成为办公室的新常态。

此外,办公室还会有全息接待员,它可用任何选定的语言说话并回答有关工作安排的各种问题。据英国《每日邮报》介绍,事实上,早在2013年,英国伦敦布伦特区的市政厅里就已出现了替代前台员工的全息接待员。

轻松舒适的体验
你是否会担心放在办公室冰箱里的食物被同事误取?随着未来办公室引入生物识别旋转冰箱,这种情况

很快就会成为过去。冰箱手柄将识别手印,并将属于本人的食物旋转到前面。

在未来的办公室,员工或许只需要动动手指订个餐,就会有无人机送来外卖。在办公室,还会有无人机为员工送茶。

将来,员工可能会在办公室拥有可倾斜的模块床,既能坐,也能躺。亲自然设计是将自然元素融入人造建筑环境的一种新理念,而家具设计可从这种方法中汲取灵感,例如,可设计一把椅子来模仿树干或岩石等自然物体的形状和质地。在未来的办公场所,将会出现这样的“亲自然”家具。员工还可在未来的办公室看到带有内置显示屏的咖啡桌,或者采用生物反馈技术设计、能最大限度地提高舒适度的椅子。

此外,随着对健康福祉的追求,企业还将为员工提供生物反馈腕带。这些手环将监控员工的健康和表现,提供实时反馈和建议以提高员工幸福感和生产力。

张佳欣



瓶89元,团购特惠价每瓶29.9元,每周7块钱,货到付款。

订购电话:400-050-9999



找家庭保姆到金海牛平台

平台直营(非中介),服务专业(有培训),陪护有监管(不好随时换)

为子女尽孝,让家人安心,你需要的就是我们提供的,家庭陪护、陪同就医、做饭、长者理发、保洁、采买配送、陪聊、旅居……长者居家陪护智选金海牛。

85周岁以上长者福利:免费陪护体验1天(老教师、老军人优先)

金海牛居家养老服务驿站:市北区镇江路8-16号甲

金镇江路延吉路站:19、211、310、319、322、368路公交;敦化路小学:314、622路公交

客服经理(微信同号):159-6986-6526



金海牛★医护专业

家庭养老 长者陪护

兰为民牌酸枣仁茶氨酸片 每周7元

兰为民长期关注睡眠问题。兰为民牌酸枣仁茶氨酸片,标本兼顾,将酸枣仁、百合、龙眼肉、茯苓、枸杞、γ氨基丁酸、茶叶茶氨酸科学配伍。γ氨基丁酸和茶叶茶氨酸属于新资源原料,放松心情,缓和情绪。

兰为民牌酸枣仁茶氨酸片每瓶30片,统一零售价每